

# “终局之战”后首登场 蜘蛛侠来 收拾残局啦!

作为一代《复仇者联盟》系列完结后第一部登场的漫威超级英雄电影,《蜘蛛侠:英雄远征》受到了全世界影迷的关注。该片6月28日提前北美4天在中国内地以IMAX3D等制式登场。

近日,被中国影迷爱称为“荷兰弟”的汤姆·赫兰德通过片方接受了中国媒体的采访。这位在中国年轻粉丝心中极具人气的新蜘蛛侠放话:“接下来,我要收拾残局啦!”

## 希望成为 钢铁侠那样的标志性角色

《复联4》以“钢铁侠”的牺牲收场。众所周知,钢铁侠对蜘蛛侠来说是既像爸爸又似导师一样的存在。谈到如何理解两人之间的情感,荷兰弟说:“罗伯特和我之间的互动以及钢铁侠和蜘蛛侠之间的互动都是比较类似的,一直很友爱。我们把这种导师般的关系从现实搬到了银幕上。蜘蛛侠在钢铁侠去世之后需要搞清楚自己在这个世界上的位置和归属。”

对于没有“钢铁侠”的《蜘蛛侠》电影,一人承担大任的荷兰弟会感受到压力吗?他说:“我觉得没有太多的压力,因为我从5岁开始就在卧室里扮演蜘蛛侠了,我其实是准备了很久的。这个片子里很多周边的人都是希望蜘蛛侠能够以钢铁侠为标准看齐。对我来说,能够把这个人物提升到钢铁侠那样的水平是非常独特、非常兴奋的一种体验。我也希望在未来这个角色能够向罗伯特扮演的角色一样成为一个标志性的角色。”

全新的蜘蛛侠世界在IMAX的加持下,呈现出震撼视觉效果。对于特效大片是否在表演上更具难度,荷兰弟透露,很多表演都要依靠想象。“我们在现场的时候有两个屏幕,就好像是全息影像图一样,我们会看到原组合中不同人物的一些片断,然后尝试应该怎么做。”

## 承认自己“大嘴巴” 不剧透太难了

《蜘蛛侠》系列电影已经换了三代演员,而《蜘蛛侠:英雄远征》是荷兰弟出演的第二部蜘蛛侠电影。他表示,在这两部电影之间他也成长了不少。“我对电影行业越来越了解,甚至开始对导演、制片都感兴趣了。我和我的兄弟现在在写一个小的影片,我也期待未来在电影行业能够有更多的进展。”

荷兰弟透露,这一部的蜘蛛侠同以往有了很大不同,“我希望能够让让大家有更强的认同感。托尼·斯塔克是一个亿万富翁,索尔是雷神,美队是一个超级战士,但蜘蛛侠就是一个孩子,和其他的高中生一样每天都要去上学,会彼此讨论自己喜欢的是谁,而且还要为作业苦恼。所以对我来说就需要在漫威的世界中把真实的人带到这个世界里,尽可能让他变得真实。”

众所周知,汤姆·赫兰德是漫威演员中最“大嘴巴”的,他自己都承认,让他保守秘密简直是太难了。“因为我是漫威粉丝,我还记得曾经排队去看《钢铁侠》,所以我特别兴奋,因为我知道整个大秘密中的一部分。有的时候我会不小心透露一些信息。我的弟弟他会利用漫威的剧透在学校里拿它当钱用。他会告诉其他小朋友钢铁侠死了,然后小朋友都特别惊讶。”



## 三代蜘蛛侠 一代更比一代浪

在漫威宇宙的超级英雄里,如果说钢铁侠是高高在上的责任担当,那么蜘蛛侠就是专门负责接地气的平民代表。和钢铁侠这种富人靠科技、雷神这种天生有神力相比,蜘蛛侠被调侃为穷人靠变异。不过这个“穷人”,却可以说是钢铁侠之外最具人气的超级英雄了,其单个系列电影最早在2002年登场,甚至早过《钢铁侠》6年。而从系列电影面世至今,已经更新了三代蜘蛛侠。

### 最经典蜘蛛侠:托比·马奎尔

莱昂纳多最好的朋友托比·马奎尔,是第一代蜘蛛侠,也可以说是目前为止影迷心中最经典的蜘蛛侠。现在一提蜘蛛侠,很多人脑海里浮现的都是托比大眼睛的样子。从外形看,娃娃脸的托比·马奎尔完全一副好学生的模样,虽然那时他年纪不小,但装嫩能力一流。从装备来讲,托比版的蜘蛛侠最平民,战衣和装备全靠自制,对战反派也只能单打独斗,靠身手矫健。托比版的《蜘蛛侠》一共拍摄了3部,全面展示了蜘蛛侠成长的心路历程,使得第一版蜘蛛侠人物相当丰满完整,和纯粹的超级英雄电影相比,托比版的《蜘蛛侠》人文主题更加深刻。

### 最悲催蜘蛛侠:安德鲁·加菲尔德

在第一版三部曲完结之后,新系列《超凡蜘蛛侠》于2012年重启。这一版的《蜘蛛侠》共有两部,由安德鲁·加菲尔德主演。在目前的三版“蜘蛛侠”中,安德鲁版蜘蛛侠应该是最不被影迷所接受的一版。从故事上看,《超凡蜘蛛侠》系列把超级英雄电影拍成了青春校园片。虽然安德鲁·加菲尔德的演技不错,但可能因为托比版蜘蛛侠的娃娃脸形象太过深入人心,安德鲁版蜘蛛侠总是一副苦大仇深的老相,过度消瘦的体型也让蜘蛛侠粉丝们表示看起来太奇怪。因为第二部的票房太过低迷,《超凡蜘蛛侠》系列还没有拍摄第三部就喊停了。

### 最有人气蜘蛛侠:汤姆·赫兰德

在三版蜘蛛侠中,汤姆·赫兰德虽说不是最经典的,但绝对是最具人气的。尤其在中国,影迷都亲切称呼汤姆·赫兰德为“荷兰弟”。荷兰弟这一版的《蜘蛛侠》系列,可以说占尽天时地利人和。因为版权上漫威和索尼的缓和,让钢铁侠加入到了新版《蜘蛛侠》中,并承担了不少戏份。而荷兰弟版的蜘蛛侠也得以进入到“复仇者联盟”中增加人气。甚至因为有土豪钢铁侠做后盾,荷兰弟版蜘蛛侠的装备科技性能大增,含金量十足。而从演员个人魅力看,荷兰弟走可爱路线,光靠插科打诨就吸引了大批妈妈粉、姐姐粉,无论银幕内外都是集万千宠爱于一身。

## 全息投影

## 郑秀文回归之作 《花椒之味》将映



曾几何时,郑秀文和刘德华是香港电影最卖座的经典CP。而在大银幕上许久不见的郑秀文,新片《花椒之味》确定将于9月12日全国公映。刘德华也特别友情出演了这部影片。

《花椒之味》改编自张小嫻原著小说《我的爱如此麻辣》。讲述了一个因父亲突然离世,三个同父异母、从小生活在不同城市的姐妹相聚相知的故事。

和郑秀文以往的纯商业爱情片不同,《花椒之味》呈现出的是浓浓的文艺与人文气质。在近日曝光的定档预告中,郑秀文用精湛的演技在短短两分钟内诠释了角色对父亲的情感变化,最后情绪爆发的部分更是迸发出巨大的感染力。这也让影迷对《花椒之味》期待倍增。甚至有影迷表示,相信光是看郑秀文的演技便已值回票价。

## 《烈火英雄》致敬 当代最可爱的人

由刘伟强、李锦文监制,陈国辉导演,黄晓明、杜江等出演的电影《烈火英雄》,即将于8月1日全国上映。近日该片释放一支“留言版”预告:面对疯狂肆虐的大火,坚守防线的消防员们含泪给亲人们留言“告别”的画面真实而震撼。仅仅是预告,就引爆了泪点。

导演陈国辉透露,他之前采访过一位消防员,对方提到有一次在面临很危险的场面时,队长要求大家录一段给家人的视频,说出自己最想说的话。“当时我就想,这个场面太感人了,我一定要把这个放在我的电影里。谁知道在拍摄的时候,真的有一位特约演员——他也是真正的消防员,他说自己有一位伙伴就是曾经牺牲在火场里面,临别前也录了视频向母亲告别,在拍的时候他就哭得控制不了自己。”

本版稿件均由辽沈晚报、聊沈客户端记者张铂采访

